

本

報特稿

**聖誕老人帶來的禮物**

時光易逝，歲月如流。轉瞬間，又是一年一度的聖誕節了。在這個節日，我們都是忙於準備聖誕禮物，給我們親友。大家聚首談笑，吃火雞，普天同慶，紀念世界偉大的救主耶穌誕生。我們在雪高華埠，因是加西一重要海港，由香港遠東前來的移民，必經這一個港口。自加國一九四七年修改對華移民律例，雲埠華人驟增，尤其是前年訂立新移民例，完全取消種族歧視，而以平等為基礎，華人移民來加更多，你看華埠街上，不是紅女男綠，羣結隊，熙攘來往，扶老携幼，頓呈蓬勃的景象嗎？這是加國新政推進反映的一面。即日今天聖誕老，帶來的禮物，可說是聖誕老人。是本着耶穌的愛。而踏破那冰雪地，來給予每個人的溫暖慈祥。教人們互愛互助。以仁為長。記得有一個法官問耶穌說：「良善的教師，我當作什麼才可以得永生？」耶穌回答他說：「為什麼說我良善？除神一位之外，無有一良善者。你曉得這些誠命：不可姦淫，不可殺人，不可偷盜，不可作假見證，要孝敬父母。」他說：「這一切誠命，我從小都已遵守了。」耶穌聽了他的回答，就對他說：「你還缺少一件，未變賣你所有的一切，施舍銀錢給貧窮人。你將有財寶在天上，那麼樣來跟隨我。」耶穌的道德觀念，不單是道德不可姦淫，不可殺人，不可偷盜，不可作假見證，要孝敬父母。耶穌回答他說：「為什麼說我良善？除神一位之外，無有一良善者。你曉得這些誠命：不可姦淫，不可殺人，不可偷盜，不可作假見證，要孝敬父母。」他說：「這一切誠命，我從小都已遵守了。」耶穌聽了他的回答，就對他說：「你還缺少一件，未變賣你所有的一切，施舍銀錢給貧窮人。你將有財寶在天上，那麼樣來跟隨我。」

**名女人愛典**

▲趙飛燕姊妹爭風  
某夜，飛燕與鄰之射鳥少年幽會，立雪中而肌不寒；射鳥少年怪之，疑爲神仙中人。成帝聞飛燕之名而召之入宮，初侍帝寢之夕，瞑目而握帝手，流涕戰兢，羞甚甚，帝三夕抱飛燕無如，慰撫備至，益增其情，更無譏責之詞。帝益愛憐之。飛燕曾習彭祖分脈之處，故能得帝歡心，由宮人晉皇后。其後，帝又召合德入宮，由婕妤而進之。私其姊所通之宮奴赤鳳，一日，赤鳳被。帝愛合德之肉體美，熟視之，曰：「豈汝輩縱肩，嫋所能比耶？」既幸之，帝益愛憐之。飛燕嘗習彭祖分脈之私其姊所通之宮奴赤鳳，一日，赤鳳被。帝愛合德之肉體美，熟視之，曰：「豈汝輩縱肩，嫋所能比耶？」既幸之。

（卅九）  
妹：孤哀子 李明昌合家叩謝

○ 哀 謝

馬

得上閱讀的半小時，學生刨書，開口刨馬時，均可用此法。

（中）

馬

得上閱讀的半小時，學生刨書，開口刨馬時，均可用此法。